

闹市突发大火 消防勇救10人

闹市区浓烟滚滚

昨日上午,记者赶往火灾现场,距离着火点大约百米处,浓浓的黑烟阵阵袭来,气味呛鼻。警方在南大街的中段实施了警戒,道路部分路段被封锁,禁止车辆进出。

失火点位于南大街西侧一栋高层建筑的二楼,外墙标贴着“大观园电子游艺中心某网吧”字样。现场周围已停满了数辆消防车,消防官兵全副武装,正架设云梯和高压水龙进行扑火。

现场有近千名群众驻足围观。据目击者陈先生称,上午9点20分左右,他突然看到有浓烟从2楼的窗口冒出,浓烟蔓延得很快,逐渐整条大街都弥漫着浓烈的烟雾,但“从外面看不到明火,好像里面在闷烧”。有目击者称,二楼的失火还殃及了同

昨天上午,位于常州闹市商业区的一家游戏室突然发生火灾,着火点楼下是商场,楼上是宾馆,情势危急。经常州消防部门全力扑救,现场救出10名被困人员,疏散200多人,大火也在1小时后被扑灭。据初步了解,可能是游戏机故障引发了火灾。



昨天常州闹市区突发大火 (图片由陈巍提供)

幢大楼的某假日酒店,失火后不久便有不少客人从酒店中匆匆跑出,“有的人只穿着棉毛衫和棉毛裤,有的脸上都被熏黑了。”

消防官兵救出10人

昨天下午3时许,常州市

消防支队专门就此次火灾举行了新闻发布会。上午9时20分,常州市消防指挥中心接到报警后,迅速调动4个消防中队、17辆消防车、64名官兵赶赴现场扑救。先后救出被困群众10人,疏散群众200余人。10时35分,火

被彻底扑灭。据初步调查,此次火灾烧毁部分游戏机,未造成人员伤亡。由于扑救及时有效,火势没有蔓延。据消防人员介绍,火灾着火现场是个游戏室,当时游戏室内还没有客人,游戏室的工作人员将一台游戏机

开机大概5分钟后,游戏机突然冒出一股白烟,估计是出了故障,随后便烧了起来,工作人员扑救没有成功,火势越来越大,赶紧报警。

将开展消防大检查

昨天下午,记者再次来到火灾现场,发现整幢大楼仍处于停电状态,商场也均处于关门状态。2楼着火的地方能看到几个窗户被烟熏得漆黑,有几处窗玻璃破碎。几名消防人员还在里面紧张地工作,调查起火的原因。游戏机室的一位余姓负责人告诉记者,里面原来一共有七八十台游戏机,现已基本报废。常州消防部门表示,接下来将开展消防安全大检查,特别是人员密集场所,要做好消防安全检查工作,确保不发生类似事故。

快报记者 刘劲松 刘国庆

近期太阳脸上比较“干净”

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)尽管新一轮为期11年的太阳黑子活动周期已经到来,天文专家也预测太阳黑子活动从今年开始增多,但从2月6日起至26日,这20天内,太阳黑子好像与我们玩起了“捉迷藏”,全都失去了踪影,专家戏称太阳的“脸庞”仿佛做了一次美容手术,直到2月27日若干小黑子才在日面左下侧再现。

江苏省天文学会专家介绍,在各种日面活动现象中,太阳黑子是最基本的,也是最容易发现的。当大黑子群出现时,在清晨或黄昏用肉眼就可以直接看见。我国对黑子的观测可以追溯到很早,不过公认的确切记录是汉成帝河平元年(公元前28年),《汉书五行志》中记载:“日出黄,有黑气,大如钱,居日中。”从汉朝起,我国史籍有上百次太阳黑子的记录。

据了解,人们用肉眼观测太阳黑子,会感觉到太阳仿佛长了一些黑痣一样。今年是新一轮太阳活动周期的起始年。近几十年来,太阳黑子峰值年变化比较稳定,基本上保持在11年,上一次活动周期的峰值年出现在2000年,1996年是低谷期,预计下一个峰值年将会是2011或2012年。因此本年度长达20天的无黑子属正常现象。大黑子群虽然呈周期性变化,但只要不是在峰值年,小黑子仍然会时隐时现,像是在捉迷藏。



“空中客车”10周年

昨天,空中客车中国公司客户服务副总裁史向利向东航江苏有限公司总经理田留文赠送空中客车A320飞机模型。当日,中国东方航空公司和空中客车中国公司在南京共同庆祝空中客车A320系列飞机在东航江苏有限公司成功运营10周年。

快报记者 施向辉 摄

今年迎春花晚开了10天

快报讯(记者刘峻)昨天,江苏省气象局经过统计发现,今年冬季气温比较正常,并没有出现暖冬现象。物候专家发现,昨天迎春花开放了,比常年晚了10天,春天的萌动被持久的雪后寒给封住了。

根据江苏省气象局的统计,今年冬季(2007年12月-2008年2月)呈明显前暖后冷的现象,12月,该市平均气温为6.7℃,比常年升高了2.1℃,而2008年1月平均气温为1.5℃,比常年偏低0.9℃,2月份则为2.3℃,比常年偏低1.6℃,总体来看,今年冬季比较正常,没有出现暖冬现象。南京物候专家王长军研究员告诉记者,植物对气温很敏感,据他观察,南京的

迎春花昨天已经开放了,比去年整整晚了20天,该花常年一般是在2月20左右开花,不过2007年2月的冬天实在太暖,提前了大约10天开放。

根据预报,未来5天,南京仍多晴朗天气,光充足,明天北方会有弱冷空气南下,气温略有下降,主要表现在早晚,中午由于阳光辐射强,影响不是很大。根据预报显示,南京地区今天晴转多云,今天偏西风逐渐增强到5级阵风6-7级,今晨最低温度3~4℃,今天最高温度16~17℃;3月2日全市多云,最低温度5~6℃,最高温度14℃左右;3月3日全市多云到晴,最低温度1~2℃,最高温度12~13℃。

今天有毕业生招聘会

快报讯(记者项凤华)记者昨日了解到,为满足广大求职毕业生和用人单位的需求,由南京毕业生就业指导服务中心举办的节后首场“南京毕业生就业市场春季毕业生公益专场招聘会”今天上午将在南京人才大厦拉开帷幕。据悉,此次交流会吸引了一批集团公司、中外合资企业、国有企业、高科技企业进场招聘,所招聘的岗位涉及多行业,覆盖研究生、本科生和专科生的多层次岗位需求。

从目前岗位需求情况看,工科类相对较多,其中电子信息、机械制造、计算机、数控技术、通信工程、建筑工程等专业的岗位需求数超过了70%,管理类和金融类岗位需求数分别次之,新闻、广告、中文、文秘等专业也是热门。从参会单位来看,众多大型企业集团、股份制公司积

极参会,熊猫电子集团有限公司、南京中船绿洲机器有限公司、航天晨光股份有限公司、江苏地华实业集团有限公司、中国纺织物资南京公司、江苏苏农农资连锁集团股份有限公司等近百家单位将提供毕业生就业岗位近千个。同时,一些高职院校也前来网罗人才,江苏省交通技师学院、南京市高级技术学校、南京市交通技师学院等提供了桥梁工程、公路与城市道路、测绘、工民建、机电一体化、筑路机械、数控、车辆工程、航空、物流、电气工程、工业自动化、模具等专业需求。另外还有部分事业单位,如浦口医院、中华人民共和国南京出入境检验检疫局、南京科技馆、江苏省软件产品检测中心招聘公共卫生、财会、行政文员、计算机软件等岗位。

多场公益招聘会日程排定

快报讯(记者谢静娴)昨天,记者从江苏省高校招生就业指导服务中心得知,从3月8日开始,每

周六上午8:30~11:30举办主题公益招聘会,为每家参会单位免费提供招聘展位一个。

3月、4月的具体场次安排如下	
3月8日	江苏省2008年春季经济、管理类毕业生公益供需洽谈会(一)
3月15日	江苏省2008年幼儿师范类毕业生公益供需洽谈会
3月22日	江苏省2008年春季机械、电子、计算机类毕业生公益供需洽谈会(地点:东大成贤学院)
3月23日	江苏省2008年选派优秀毕业生和农村师资教育硕士生到农村学校任教专场招聘会
3月29日	江苏省2008年春季医科、药科类毕业生公益供需洽谈会
4月12日	江苏省2008年春季机械、化工、计算机类毕业生公益供需洽谈会
4月26日	江苏省2008届经济、管理类高校毕业生公益供需洽谈会(二)

(除特别标注外,招聘会地点均为南京市江东北路299号一楼招聘大厅,江苏教育电视台旁。)

南京国际大学酝酿筹建

快报讯(通讯员华中文)昨天,由南京美国大学基金会、美国亚利桑那大学、江苏省教育厅、南京师范大学合作举办的南京国际大学协议签字仪式在宁举行。据悉,江苏要建国际高等园区,至此,南京国际大学成为了第一所入驻园区的高校,也是第一所和江苏合作成立独立设置中外办学机构的美国著名高校。

据介绍,江苏国际高等园区位于南京仙林大学城中心地域,将面向世界引进一批国际一流大学到江苏,合作举办新型的高等教育机构。南京国际大学将开设江苏急需、短缺的学科专业,引进亚利桑那大学的办学标准,学生毕业后授予亚利桑那大学学士学位。据悉,美国亚利桑那大学是世界著名大学,在农业与生命科学、建筑、规划与地面设计学、教育学、管理学、工程学等专业领域具领先优势。

江苏界定“性骚扰”明确5种行为

据新华社南京2月29日电《江苏省实施妇女权益保障法办法》即将于3月8日起正式实施,其中明确规定了“性骚扰”的5种行为,为女性维权提供了法律依据。

江苏省人大法制委员会副主任委员刘克希介绍,这部法规明确规定禁止违背妇女意愿,以含有淫秽色情内容的语言、文字、图片、电子信息、肢体动作等形式对妇女实施性骚扰”。这就具体阐述了涉嫌性骚扰的5种行为,加强了判定性骚扰行为的可操作性,使女性遇上性骚扰时维权变得有法可依。

省政府为两剧组记一等功

快报讯(记者胡玉梅)《青春跑道》剧组、《红河谷》剧组各被记集体一等功一次。昨天,记者获悉,江苏省政府已正式下发文件,给予获得第十二届文华大奖的苏州市滑稽剧团《青春跑道》剧组、无锡市歌舞团《红河谷》剧组各记一等功一次,给予获得十二届文华新剧目奖的苏州昆剧院《西施》剧组、南京市话剧院《沦陷》剧组各记集体二等功一次。

在第八届中国艺术节上,江苏省共有4台剧目入围参加评奖演出,舞剧《红河谷》和校园剧《青春跑道》荣获文华大奖,昆剧《西施》和话剧《沦陷》获得文华新剧目奖。这些剧目不仅赛场叫好,而且市场叫座,《青春跑道》和《红河谷》已分别演出600多场和200多场。

江苏都市网
WWW.JS.CN

2008全国两会报道专题

3月1日上线